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* Si a est la mesure principale de I'angle orienté (ox @)nna: -m<asmet

(ﬁ] —a+k2mkeZ

* Quelles que soient kes demi-droites [ox) , [oy) et [oz)on a:

(E,E):(E,;)+(;,E]+ k2n, ked

Quels que soient les vecteurs non nuls # v et w

Fd [ﬁ) = [$)+(ﬁ]+k.2 1 (Relation de Chasles pour les angles des vecteurs)
> (1) =- (Vo) + k25

= (;ﬁ):[;ﬁ-)+ n+k2n

Fd ($)=($)+m+k}n

¥ wetv sont colinéaires si et seulement si (:}' f-]:kn,k»:—:z
Fs ;et;minﬂhngnnausictsculcmtsi ;,;]

* Le repére orthonormé {GT}} est direct si et seulement si [I’,;’]=%+k2 T, kel

Exercice 1
Donner la mesure principale des angles suivants :

1171.311'1.—151':'3?31.—2531
3 7 4 7 2 "5 7 8

Exercice 2

; 313m ; —241n

Donner la mesure principale de {ﬁTﬁj dans chaque cas
— 2m — . W
(2::,3v}=—?+2!m; kel (—Zu,rﬂ]=g+2kn; keZ

— 41t — 2
(H,—4v]=—T+2kn ; kel (—51:,—3v}=—?+2kn'; ket
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— . 3m — 2n
(20,31) = - t2kn; kel (—6v,31) = —5 +2kn; kel
S 3m L— 3
[ZE,RW]—TJern kel (_u.—EW)—?+2kn ; kel
e, T S 3
[LV,ZL']—§+ZRTI ;s keR (E’,—Sﬁ}—%+2kn ; ke &
Exercice 3

(ﬁ _B') est un angle orienté de deux vecteurs du plan orienté P tel

que (_a’ _B') 3‘303" [2x].
1/ Déterminer |la mesure pnncipale o de (ﬁﬁ)
2'lereslp = 135-9-3-15 esi-il une mesure de (ﬁD_B')?

3/ Soit G un point du plan tel que (ﬁ:ﬁf) = - 1{]28:: [27].
Montrer que [OC)=Sca([OB)).

Exercice 4

soit ABC un triangle isocéle de sommet principal A tel gue

(BA:BC) = —% [2r]. Désignons par | le milieu de [BC].
1/ Le réel Béﬂ est-il une mesure de (CA:CE)?
2/ Déterminer i la mesure principale en radian de [ﬁ;ﬁj.
3/ Soit D le symétrique de B par rapport a A.

a) Montrer que BDC est un triangle rectangle en C.

b) Donner une mesure de (DB; DC)
—l—'_.-_-_‘—h

4/ Soit E le point tel que DE = CB. Montrer que (EB;EC) = % [2m].

Exercice n5

On donne un triangle ABG tel que (ﬂ;-j 5“5 [2n] et
(CA,CB) ox]. Soit le triangle ABE isocéle en B tel
que-(B-;,__E__-E?j . 37" [2r]. Soit aussi le triangle ACD
rectangle en C, de sens direct et(ﬁ = -3L 27,

14
1/ Mantrer gue (A_E'ﬁ) = ETT [2n].
2/ Prouver que E, A et D sont alignés.
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